



Αθήνα, 31 Μαΐου - 2 Ιουνίου 2007

<http://www.chemeng.ntua.gr/6pesxm>

ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ

Νικόλαος Μαρκάτος

Καθηγητής ΕΜΠ

Πρόεδρος της Σχολής Χημικών Μηχανικών ΕΜΠ

ΠΡΟΣ: ΣΥΝΕΔΡΙΑΚΟΥΣ ΕΚΘΕΤΕΣ

**ΘΕΜΑ:** ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΜΕ ΠΕΡΙΠΤΕΡΟ ΕΚΘΕΤΗ ΣΤΟ 6<sup>ο</sup> ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΧΗΜΙΚΗΣ ΜΗΧΑΝΙΚΗΣ

Το 6<sup>ο</sup> Πανελλήνιο Συνέδριο Χημικής Μηχανικής, διεξάγεται φέτος στις 31 Μαΐου-1&2 Ιουνίου 2007, στις εγκαταστάσεις του Εκπαιδευτικού και Συνεδριακού Κέντρου της ΑΤΕ στο ΚΑΣΤΡΙ. Το συνέδριο αυτό αποτελεί το κύριο φόρουμ συνάντησης των επιστημόνων που δραστηριοποιούνται ερευνητικά και επαγγελματικά στο χώρο της Χημικής Μηχανικής. Στα πλαίσια του συνεδρίου θα παρουσιαστούν περισσότερες από 400 εργασίες σε 5 παράλληλες συνεδρίες καθώς και σε αναρτημένες ανακοινώσεις. Αναμένεται συμμετοχή άνω των 800 συνέδρων.

Απευθύνουμε ανοικτή πρόσκληση σε φορείς και εταιρείες που συνεργάζονται ή θέλουν να συνάψουν συνεργασίες με τα εργαστήρια και τους ερευνητές Χημικούς Μηχανικούς, να συμμετέχουν ως Εκθέτες στο σημαντικό αυτό συνέδριο.

Το κόστος συμμετοχής ανέρχεται σε 1000 Ευρώ + 50 ευρώ/τ.μ. για περίπτερα που θα καταλαμβάνουν επιφάνεια 6 τ.μ.. (Για μικρό αριθμό περιπτέρων η επιφάνεια που διατίθεται μπορεί να φτάσει τα 10 τ.μ.). Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επικοινωνούν με το [6pesxm@chemeng.ntua.gr](mailto:6pesxm@chemeng.ntua.gr)

Μετά τιμής,

Η ΟΡΓΑΝΩΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ



## ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ

Το ποσόν για την συμμετοχή ως Εκθέτη μπορεί να κατατεθεί στον παρακάτω τραπεζικό λογαριασμό του Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας του ΕΜΠ: 080/545098-59 ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ, Σταδίου 38, 105 64 ΑΘΗΝΑ με αναφορά στον "κωδικό" **6ΠΕΣΧΜ** και το ΟΝΟΜΑ της εταιρείας. Το ποσόν είναι 1000 Ευρώ + 50 ευρώ/τ.μ. (+ ΦΠΑ).

Μετά την εγγραφή θα πρέπει να σταλθεί προς επαλήθευση με **ΦΑΞ** ή με **e-mail** αντίγραφο του καταθετηρίου στο ΦΑΞ (+30 210 7723298) ή στο [e-mail](#) του Συνεδρίου, και να δίνονται τα στοιχεία στα οποία θα γίνει η έκδοση Τιμολογίου.